
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ενημερωτική εκδήλωση του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του ΕΚΠΑ στο Συγκρότημα Ευρίπου 

 

Την Τρίτη 2 Ιουνίου 2026 πραγματοποιήθηκε στο Συγκρότημα Ευρίπου του Εθνικoύ και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ενημερωτική εκδήλωση του Κέντρου Επιμόρφωσης 

και Διά Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του ΕΚΠΑ, με αντικείμενο τις δράσεις του Κέντρου και 

τις δυνατότητες ανάπτυξης εκπαιδευτικών προγραμμάτων διά βίου μάθησης και μη τυπικής 

εκπαίδευσης. 

 Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσία εκπροσώπων των Τμημάτων και των Σχολών του 

Συγκροτήματος Ευρίπου, μελών του Συμβουλίου του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., καθώς και εκπροσώπου 

του Δήμος Διρφύων-Μεσσαπίων. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν οι βασικοί άξονες δράσης του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., οι 

παρεχόμενες υπηρεσίες υποστήριξης προς τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας για την 

ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων, καθώς και οι δυνατότητες αξιοποίησης σύγχρονων 

ψηφιακών εργαλείων και πληροφοριακών συστημάτων που συμβάλλουν στην οργάνωση και 

υλοποίηση δράσεων επιμόρφωσης. 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στον σημαντικό ρόλο της διά βίου μάθησης στην ενίσχυση της 

απασχολησιμότητας, της επαγγελματικής κατάρτισης και της διασύνδεσης της πανεπιστημιακής 

γνώσης με τις ανάγκες της κοινωνίας και της αγοράς εργασίας. 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων για θέματα διασύνδεσης 

Δήμου και Συγκροτήματος Ευρίπου ΕΚΠΑ, κα Ευαγγελία Σακκή-Καραμούζη, αναφέρθηκε στη 

σημασία της συνεργασίας μεταξύ της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του Πανεπιστημίου, 

υπογραμμίζοντας τη σταθερή στήριξη του Δήμου σε δράσεις που ενισχύουν την εκπαίδευση, την 

εξωστρέφεια και την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής. 

Στο σύγχρονο κοινωνικό και επαγγελματικό περιβάλλον, η διά βίου μάθηση αποτελεί βασικό 

πυλώνα προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης, προσφέροντας τη δυνατότητα συνεχούς 

αναβάθμισης γνώσεων και δεξιοτήτων, προσαρμογής στις νέες τεχνολογικές και επιστημονικές 

εξελίξεις, καθώς και ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας και της καινοτομίας.  

Μέσα από τις δράσεις του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., το ΕΚΠΑ συμβάλλει ουσιαστικά στη σύνδεση της 

ακαδημαϊκής γνώσης με τις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας και της αγοράς εργασίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα εκπαιδευτικά προγράμματα και τις δράσεις του 

Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του ΕΚΠΑ, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την επίσημη ιστοσελίδα: 

https://cce.uoa.gr/courses 

https://cce.uoa.gr/courses


Ο Δήμος Διρφύων-Μεσσαπίων συνεχίζει να στηρίζει πρωτοβουλίες που προάγουν τη γνώση, τη 

συνεργασία και τη σύνδεση του Συγκροτήματος Ευρίπου του ΕΚΠΑ με την τοπική κοινωνία και 

τους φορείς της περιοχής, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ανάπτυξη της Εύβοιας μέσω της 

εκπαίδευσης και της καινοτομίας. 

 

 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος 

Διασύνδεσης Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων -  Συγκροτήματος Ευρίπου - ΕΚΠΑ, 

Έρευνας, Καινοτομίας & Πολιτισμικής Ανάπτυξης 

κ. Ευαγγελία Σακκή – Καραμούζη 

 

 

Ο Δήμαρχος 

Διρφύων Μεσσαπίων 

 

κ. Αντώνιος Σπυρόπουλος 

 


